
回答率 回答

33.3% 2

66.7% 4

16.7% 1

66.7% 4

16.7% 1

はい 66.7% 4

＜受入回数＞ 回数 回答率

3回 1 25%

4回 1 25%

5回以上 2 50%

いいえ 33.3% 2

  「はい」とお答えの方 受入れて困ったことはありませんか。（自由回答）

・特になし

・説明不足でお風呂の栓を抜かれて、次の人が入れなかった。

  「いいえ」とお答えの方 受入れについて不安なことはありますか？

・受入経験がないこと

・食事全般、アレルギーの対応

・気負う必要はないことがゲストの方々の感想からもうかがえた。ぜひたくさんのご家庭にホストに

なっていただきたい。

性別

年代

男性

女性

30代

60代

70代以上

ホームステイ事業研修会アンケート（R5.11.1実施）

１．今までにホームステイを受け入れた経験はありますか。

２．研修会に参加した感想をお聞かせください。

・学生の実体験と感想を聞けたので参考になった。

・大変楽しく、いい経験となりました。せっかくお知り合いになれたので、帰国前に是非またお会い

する機会があれば嬉しい。

・自己紹介シートに行ってみたいところの記載事項があるが、県外が多く、負担に感じるホストもい

るのでは思う。

・言葉が大事なことがわかった。

・食事は一緒に買い物に行けば、問題がないことがわかった。

・実際のホームステイを経験したゲストと話ができ、とても参考になった。

・実際にステイした海外の方のお話、感想を聞けてとてもよかった。

・ゲストの参加がよかった

３．その他、ご意見、ご要望（自由回答）

・一度受入れを経験してみようと思えた。

・もう少し早く詳細がわかると、受け入れやすいと思う。


